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نرخ انتقال يك لينك چگونه محاسبه مي شود؟

كيلو بر ثانيهمگا بايت كيلو بر بايت بيت بر ثانيه
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 ICMP ISO OSI TCP/IP OSPF
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DSLAMDSLAMDSLAMDSLAM در كجا قرار دارد؟دستگاه 

 يك كنار مودم ADSLدر مخابرات مركزي كشور

 در دفتر مركزي محلي telcoدر كنار تلفن كاربر
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ماهواره هاي ثابت در چه فاصله اي تا زمين قرار مي گيرند؟

 كيلومتري زمين 3600  كيلومتري زمين 36000 

 كيلومتري زمين2000     كيلومتري زمين  3000 
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 نيست؟كدام نوع تاخير در حين ارسال بسته از يك مسيرياب به مسيرياب بعدي در شبكه

دريافتانتقالصف بندي پردازش گرهي
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نام بسته ها در لايه پيوند داده چيست؟

Packet استريمفايلفريم) ( بسته 
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چه نوع كاربردهايي حساس به پهناي باند گفته مي شوند؟

كاربردهايي كه داراي نيازمندي هاي بازه علمياتي هستند

 كاربردهايي كه داراي نيازمندي هاي كيفيت سرويس حداقلي هستند 

.  كاربردهايي كه حداقل تاخير نياز دارند

. كاربردهايي كه بايد حداكثر پهناي باند شبكه به آنها تخصيص يابد
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HTTPHTTPHTTPHTTP يك پروتكل بدون حالت است؟چرا 

HTTP حالت آينده را پيش بيني نمي كندچون سرور  .

HTTP هيچ اطلاعاتي درباره كلاينت ها نگهداري نمي كند چون سرور  .

HTTP هيچ اطلاعاتي درباره گذشته خودش نگهداري نمي كندچون سرور  .

. چون اينترنت بدون حالت است
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DNSDNSDNSDNS به آدرس هايكداميك از موارد زير جزو سرويس هاي ارائه شده توسط IPIPIPIP نمي باشد؟ 

تعيين نام مستعار ميزبان توزيع بار

سرويس دهنده پست الكترونيكينام متعارف ميزبان

9

��

��

-

..

..

 7J��J J�K3 �(�� �3�� ��* "&�8��� �J

10121317
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TTLTTLTTLTTLDNSDNSDNSDNS  چيست؟  در ركورد منبع فيلد

زمان غير فعال بودن ركورد منبع استزمان فعال بودن ركورد منبع است

 را مشخص مي كندساعت سرويس دهنده DNSتعداد مسيرياب هاي شبكه است
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كدام پروتكل زير اتصال گرا است؟

Stream UDPTCPHTTP
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شماره پورت در هر قطعه چند بيتي است؟

1683224
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مشكل اساسي در مورد بسته هاي تكراري لايه انتقال چيست و چگونه اين مشكل حل مي شود؟

با افزايش پهناي باند شبكه  سرعت شبكه را كم مي كند –

شماره توالي  گيرنده نمي تواند بداند كه آيا يك بسته ورودي حاوي داده جديد است يا انتقال مجدد –

ضد ويروس بروز شده باعث ايجاد ويروس در شبكه مي شود –

–Ram  در سيستم گيرندهافزايش  زمان سرويس دهي پردازنده گيرنده را كند مي كند 
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TCPTCPTCPTCP اتصال گرا است؟چرا مي گويند 

.قبل از اينكه فرايند كاربردي بتواند شروع به ارسال داده ها به فرايند ديگري بكند، بايد بين اين دو يك خط فيزيكي برقرار شود

.بدليل اينكه اتصالات امروزي بيشتر فيزيكي هستند

بدون وجود پنجره لغزان 

. قبل از اينكه فرايند كاربردي بتواند شروع به ارسال داده ها به فرايند ديگري بكند، اين دو فرايند با هم دست مي دهند
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TCPTCPTCPTCP تاييديه هاي جمعي را فراهم مي كند؟ چرا 

.بازاي كليه بايت هاي يك فايل يك تاييديه ارسال مي كند

. بدليل اينكه  كليه بسته هاي بعد از اولين بايت گم شده در جريان را تاييد مي كند

. بدليل اينكه  فقط بايت هاي بعد از اولين بايت گم شده در جريان را تاييد مي كند

.   بايت يك تاييديه ارسال مي كند20بدليل اينكه بازاي هر 
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TCPTCPTCPTCPIPIPIPIP  از ارسال باز داشته شود، اين شكل كنترل فرستنده چه گفته مي مي تواند بسته به ازدحام در شبكه فرستنده 

شود؟

سطل سوراخ داركنترل ازدحام جلوگيري از ازدحام كنترل نرخ فرستنده 
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نقش لايه شبكه چيست؟

كنترل جريان تشخيص بهترين مسير از فرستنده به گيرنده 

انتقال بسته از فرستنده به گيرنده تضمين رسيدن بسته از فرستنده به گيرنده
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......انتقال بسته از فرستنده به گيرنده 

جلوراني و مسيريابي مسيريابي و كنترل ازدحام 

 تنظيم نرخ جلوگيري از ازدحام و كنترل ازدحام 

20

��

��

-

..

..

كداميك از موارد زير جزو اجزاء مسيرياب نيست؟ 

حافظه مسيرياب پورت هاي خروجي پورت هاي وروديساختار سوئيچينگ 
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سياست هاي حذف و علامت گذاري بسته مشتركا چه ناميده مي شوند؟

مديريت فعال صف كنترل ازدحام 

الگوريتم هاي مديريت بسته كنترل صف 
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اجزاء اصلي لايه شبكه چيست؟ 

IP–ICMP IP–TCP- پروتكل هاي مسيريابي اينترنت   پروتكل  – ICMP    پروتكل   پروتكل 

IP–TCP –IPپروتكل   پروتكل  پروتكل هاي مسيريابي اينترنت    پروتكل 
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لايه پيوند داده عمدتا در كجا پياده سازي مي شود؟ 

مسيرياب سوئيچ سيستم عامل كارت شبكه 
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كدهاي چند جمله اي معمولا به چه نامي شناخته مي شوند؟ 

كدهاي چند جمله اي كدهاي توازن كدهاي آينه اي كدهاي تصحيح خطا 
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ALoHAALoHAALoHAALoHACSMACSMACSMACSMARRRR ) .  نرخ ارسال خط. (   كدام ويژگي زير را دارند و پروتكل هاي 

M گره فعال باشند هريك از آنها بازده عملياتي نزديك به زماني كه R/Mبيت در ثانيه دارد .

R بيت بر ثانيه استزماني كه فقط يك گره فعال است بازده عملياتي آنها برابر با  .

. بيت بر ثانيه استR/1زماني كه فقط يك گره فعال است بازده عملياتي آنها برابر با 

R بيت بر ثانيه استزماني كه حداقل يك گره فعال باشد بازده عملياتي آنها برابر با .
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 نيست؟كدام گزينه زير در مورد پروتكل گذر توكن صحيح

.يك پروتكل چرخشي است

.گره اصلي وجود ندارد

.گره اصلي وجود دارد

.فريمي كوچك بنام توكن با ترتيب خاصي بين گره ها رد و بدل مي شود
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 S�JO MAC 7"�� �8�) ��* 

128324824
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6465535481500
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MPLSMPLSMPLSMPLS پيشرفته را بين چه نوع مسيريابهايي مي توانيم ارسال كنيم؟ فريم 

MPLS هر نوع مسيرياب داشته باشندمسيريابهايي كه هر دو قابليت

MPLS به بالا7200بين مسيريابهاي سيسكو سري  داشته باشدحداقل يكي از دو مسيرياب بايد قابليت 

30

��

��

-

..

..

 1010/101040989  1394-95 نيمسال اول   4 از 4  صفحه 

http://www.ab-rafiee.com



ا�ف1
ج2
د3
ا�ف4
د5
ب6
ا�ف7
ب8
د9
ج10
ا�ف11
ج12
ا�ف13
ب14
د15
ا�ف16
ج17
ج18
د19
ب20
د21
ب22
ا�ف23
ا�ف24
د25

ب26

ج27

ج28

د29

ا�ف30


ل اول ٩۵_٩۴����    ����


	aa
	zz20160113163907



